



中共洛阳市委机关报

2018年8月9日 星期四 农历戊戌年六月廿八

多云 局地有阵雨 25℃~35℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16002期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

认真学习贯彻市委十一届七次全会精神 推动洛阳经济发展高质量和党的建设高质量

导向更明确,考核更科学,突出差异化,推动高质量发展

我市修订完善县(市)区绩效考核办法

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 孙金波)近日,我市出台了《洛阳县(市)区绩效考核办法(修订)》(以下简称《办法》),旨在改革和完善干部考核评价体系,进一步健全发展成果考核评价体系,确保我市全面深化“9+2”工作布局各项目标顺利实现。

新修订的《办法》坚持以新发展理念为引领,以提高经济社会发展质量和效益为中心,进一步增强了考核工作的全面性、科学性、针对性、实效性,把着力发挥优势打好“四张牌”作为考核评价体系的基本遵循,通过考核评价和综合排序,引导各县(市)区把握经济发展新常态、加快新旧动能转换,推动经济发展高质量和党的建

设高质量。《办法》共设置了三大类考核指标,即“四高一强一率先”奋斗目标、“9+2”工作布局推进情况和加分扣分因素。“四高一强一率先”奋斗目标考核将经济发展水平、人民生活水平、城镇化水平和生态文明建设水平作为一级指标统领全局;“9+2”工作布局推进情况考核着重了解各级各部门在推动市委部署落地过程中的主观努力程度和采取的方式方法;加分扣分因素激励县(市)区努力晋位争先,积极为全市发展大局凝心聚力作出贡献。

新修订的《办法》重点提高了“四高一强一率先”奋斗目标考核中的发展质量、科技创新、城镇化、脱贫攻坚

和生态环境建设等方面指标的权重,新增加了反映产业发展、创新发展及人民生活水平等方面的指标,在产业升级、动能转换、财政增收、民生改善、环境保护等方面的考核导向更加鲜明,能够有效引导各县(市)区持续深化改革,在转变经济发展方式、优化产业结构上下功夫。

同时,结合我市主体功能区规划和各县(市)区发展定位、区位特点、产业发展方向等实际,《办法》按照城区带动类、组团发展类、生态引领类三种类型设置相应的分值权重,继续深化差异化考核,并针对高新区、老城区、瀍河区、伊滨区、吉利区等部分城区分别设置个性化指标。

为加大南部生态涵养区脱贫攻坚和生态环境建设力度,《办法》再次降低了栾川县、嵩县、汝阳县、洛宁县等南部四县的第三产业有关指标权重,并重点提高了南部四县脱贫攻坚和生态环境建设方面指标权重,将脱贫攻坚和生态环境建设提到了前所未有的高度。

市绩效考核办有关负责人表示,此次《办法》的出台,将更加客观公正地评价发展成果、努力程度和工作业绩,进一步激发各县(市)区发挥比较优势,走出一条具有洛阳特色的高质量发展之路,为全面深化“9+2”工作布局、实现“四高一强一率先”奋斗目标贡献更大力量。

树立“关键在做”的鲜明导向

——六论深入学习贯彻市委十一届七次全会暨重点工作推进会精神

洛 平

“干在实处永无止境。”

深入学习贯彻市委十一届七次全会暨重点工作推进会精神,是洛阳当前和今后一个时期的重要政治任务,必须立足于实、立足于做、立足于效,推动各项决策部署落地生根、形成生动实践。市委书记李亚强调,要树立“关键在做”的鲜明导向,进一步激发全市上下新时代新担当新作为的使命感紧迫感,进一步推动“关键少数”更好发挥关键作用,进一步把谱写浓墨重彩的洛阳篇章的部署要求落细落小。

“关键在做”,意味着干部作风要

真正实起来,摒弃繁文缛节、杜绝形式主义,真正把心思和精力用在推动洛阳发展、造福洛阳人民上。如果说“高质量”是经济发展和党的建设的“质量导向”,那么,“关键在做”就是协同推进“两个高质量”、全面深化“9+2”工作布局、加快转型发展的“作风导向”。

在省委十届六次全会暨省委工作会议上,省委书记王国生就以好的作风抓落实提出,各地各部门要比一比谁对会议精神吃得透、把握得更准,不比谁开会快、报材料早;比一比谁的增长点多,不比谁现在的亮点多;比

一比谁的综合抓手多,不比谁的口号响、思路多;比一比领导班子的整体合力和水平,不比领导干部的个人能力;比一比克难攻坚的战斗力和不畏艰难的大场面。这“五比五不比”的要求,具有很强的针对性、指导性,也正是为了树立“关键在做”的鲜明导向,形成狠抓落实的浓厚氛围。

“抓落实来不得花拳绣腿。”做好任何工作,“光喊口号、不行动不行,单开开会、发文件不够,必须落到实处”,推动经济发展高质量和党的建设高质量更是如此。

“十三五”期间,以“9+2”工作布

局为基本路径,洛阳经济社会发展稳中有进,主要指标增速高于全省平均水平并处于第一方阵,高质量发展已经实现了良好开端。但在工作中,也存在对“9+2”工作布局推进不快、标准不高、责任不实、落实不力等问题,导致“9+2”工作布局发力不到位、推进不平衡、效果不明显、基础不牢固。进一步从主观上找原因,一些地方和部门思想认识不到位、务本务实作风不强、创新工作的举措不多、考核评价不到位。这些,已经成为洛阳继续前进的“拦路虎”和“绊脚石”! (下转02版)

李亚会见中国农机科学院党委书记王博

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委书记李亚会见中国农业机械化科学研究院党委书记、院长王博一行。

李亚首先对中机十院建院60周年表示祝贺,对中国农机科学院及中机十院对洛阳发展的支持表示感谢。他说,近年,洛阳深入贯彻新发展理念,认真落实国家和省赋予的战略定位,经济社会发展保持了良好态势,主要指标增速高于全省平均水平并处于第一方阵,发展质量效益持续向好,后劲不断增强。当前,洛阳正在深入贯彻党的十九大精神,全面深化“9+2”工作布局,着力推动经济发展高质量和党的建设高质量,在中原更加出彩中谱写浓墨重彩的洛阳篇章。希望双方进一步深化合作,在夯实前期务实合作的基础上,抢抓乡村振兴、“中国制造2025”等战略机遇,努力发挥各自优势,实现共赢发展。王博表示,中国农机科学院和中机十院将进一步深耕洛阳,把更多优质资源引入洛阳,全力以赴服务好、支持好洛阳发展。

市领导刘宛康、贺敏参加会见。

洛阳科技金融大市场 正式投入运行

本报讯(首席记者 张锐鑫 通讯员 任妮妮)昨日,洛阳科技金融大市场启动仪式在我市举行。这意味着,企业可在该市场享受包括技术交易、设备共享、知识产权、科技金融、科技中介等全方位“一站式”科技服务。

省科技厅厅长马刚、市领导刘宛康、贺敏等参加相关活动。洛阳科技金融大市场是由市委、市政府牵头,市科技局、高新区管委会和西安科技大市场三方合作共建的线上线下协同发展的科技资源公共服务平台,是我市重要的科技资源统筹转化中心和科技创新综合服务基地。

该市场去年12月试运行,截至今年7月已累计促成技术交易金额5.227亿元,挂牌交易项目411个,累计吸纳入库仪器设备425台(套)、检验检测机构101家。下一步,该市场还将持续推进服务体系、交易体系、交流渠道、人才体系等各类服务体系建设,完成洛阳科技服务生态环境建设,打造技术创新和成果转化的加速器、科技产业发展的助推器、科技资源统筹利用的聚变器。

在启动仪式上,我市与西安、运城、济源、南阳、三门峡、鹤壁等市的科技局共同签订了《豫陕晋科技协同创新发展战略合作协议》。按照协议,七地将建立豫陕晋技术转移合作交流机制,以科技大市场为载体,整合各地的科技成果、技术项目、技术需求、科研机构、服务机构等信息,实现科技资源跨区域联动,打造创新驱动发展的战略高地。

洛平微话 河南新闻奖名专栏

【你好,洛阳】我市为各类文化遗产资源依法划定文物保护“紫线”。如果说“绿线”“蓝线”是呵护城市绿水青山的生命线,那么“紫线”就是守护城市历史文脉的护身符。为文化遗产划出“保护圈”,保护城市的根脉和灵魂,体现了保护的法治化、专业化、精细化。“紫线”划定,就要成为永不断电的“高压线”!

探寻 河洛百座古建筑

龙门香山寺



晚霞映鼓楼 记者 曾宪平 摄



网络诊室村里建 真情扶贫暖民心

“不用跑远路,在家门口就能让城里专家瞧病,真是方便啊!”

昨日上午,在伊川县半坡镇孙村卫生所,河南科技大学第一附属医院远程医疗网络诊室正式开通。只需坐在电脑前,村民就能在村医的帮助下向大医院专家实时在线问诊。孙村距离市区60多公里,村民去市里看病要花2个多小时、倒三趟车。该村帮扶联系单位洛阳日报社联系河南科技大学第一附属医院,经过1个多月的前期技术准备,成功为孙村开通远程医疗服务。

“孙村现有601户2441人,在建档立卡的118户贫困户中因病致贫的就有45户161人。远程医疗网络诊室的开通,从诊断到用药治疗更准了,将为贫困群众带来高质量的医疗服务,有效提升村卫生所的医疗服务能力。”驻村第一书记李益涛说。

记者 鲁博 撰



扫描左侧二维码 轻松订阅《洛阳日报》



6 957650 419482